Objem - pracovni list JMENO: i,

@ Precti z obrazkli objem kapaliny v odmérném valci, urci rozsah valce a odchylku méfeni.
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Nabidka: 10 ml; 0,05 ml; 8 [; 150 1; 330 ml; 2 dl
@ Dopln tabulku prevodem jednotek
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@ Doplni znaménko (<,>,=):

73,2dm3 ........ 731 150 ml ........ 1,51 15 hl ........ 1201 20cm3........ 12 ml

6,2 hl ........ 600 hl 0,08 hl ........ 7,81 3cmd........ 3ml 20dl ........ 11

@ V kazdém odmérném valci je vlozené téleso. Zjisti jeho objem V, kdyz znas objem vody ve valci V1.

a) Vi=300ml b) V1 = 10 ml c)Vi=31 d) V1 =120 ml
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